
(٩٧ ١(پاییز شماره مسئله حل

: می΄نیم استفاده زیر مطالب از مسئله این حل برای
داریم: s, t نامنفͬ حقیقͬ عدد دو هر ازای به •

√
st ≤ s+ t

2
. هندسͬ) و حسابی میانگین بین (نامساوی

زاویه سینوس نصف در ͽضل دو ضرب حاصل با است برابر مثلث هر مساحت •
.ͽضل دو بین

نصف در قطر دو ضرب حاصل با است برابر مساحت ضلعͬ چهار هر در •
قطر. دو بین زاویه سینوس

ب·یرید، نظر در را زیر) (ش΄ل ABCD محدب ضلعͬ چهار
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داریم:
√
ab+ ad+ cb+ cd =

√
(a+ c)(b+ d) ≤ a+ c+ b+ d

2
. (١)

1 = SABCD =
1

2
ef sin(θ) ⇒ ef ≥ 2 ⇒ e+ f ≥ 2

√
2. (٢)

1 = SABCD = SABC + SADC

=
1

2
ab sin(B̂) +

1

2
cd sin(D̂)

≤ ab+ cd

2
.



نتیجه در

ab+ cd ≥ 2 (٣)

1 = SABCD = SBAD + SBCD

=
1

2
ad sin(Â) +

1

2
bc sin(Ĉ)

≤ ad+ bc

2
.

پس

ad+ bc ≥ 2. (۴)

داریم: ۴ و ٣ ،٢ ،١ ازروابط

(a+c+b+d)+(e+f) ≥ 2
√
ab+ ad+ cb+ cd+2

√
2 ≥ 2

√
2 + 2+2

√
2 = 4+2

√
2.

مبینا و فرخ سولماز اند: داده درست ͺپاس سوال این به که افرادی اسامͬ
است. فرخ سولماز از فوق حل راه کهنسال.


